

2020. 12. 21. Pogányék; Falucskai G.; Tóth É.; Weiszné

Kedves Testvérek!

2020. 12. 20-án az alábbi e-mailt kaptam a Pogány házaspártól, Cserépfaluból:

Kedves Imre Testvér!

Emlékezve a vírus időszak előtti együtt töltött karácsonyi és újévi alkalmakra, ezeket az Igéket elevenítette meg előttünk az Úr:

„Áldjad én lelkem az Urat, és egész bensőm az ő szent nevét. Áldjad én lelkem az Urat, és el ne feledkezzél semmi jótéteményéről.” Zsoltár 103,1-2.

Hálát adunk a mi Atyánknak és az Úr Jézus Krisztusnak azért a kegyelméért, amellyel alkalmassá tette a debreceni testvérek szívét arra a sokféle szolgálatra, amellyel lehetővé vált mindannyiunk számára az Ige hallgatása az interneten keresztül.

„Azért szerelmes atyámfiai erősen álljatok, mozdíthatatlanul, buzgólkodván az Úrnak dolgában mindenkor, tudván, hogy a ti munkátok nem hiábavaló az Úrban.” 1Kor 15,58.

A világban mindenütt félelem, reménytelenség, hitetlenség uralkodik. De bármennyire is félelmetes, ami körülvesz bennünket, felnézhetünk a mi Urunkra, az Úr Jézus Krisztusra. Ő tudja, hogy miben vagyunk, hisz minden, ami bennünket ér, először előtte megy el. Ő tudja azt is, hogy mi az, ami a javunkat munkálja. Ő soha nem ejt hibát.

„Boldog ember az, aki a kísértésben kitart; mert minekutána megpróbáltatott, elveszi az életnek koronáját, amit az Úr ígért az őt szeretőknak.” Jakab 1,12

„Ímé, boldognak mondjuk a tűrni tudókat. Jóbnak tűrését hallottátok és az Úrtól való végét láttátok, hogy igen irgalmas az Úr és könyörületes.” Jakab 5,11

„Mert a mi országunk mennyekben van, honnét a megtartó Úr Jézus Krisztust is várjuk.” Filippi 3,20

„Maga pedig a békességnek Istene szenteljen meg titeket mindenestől; és a ti egész valótok, mind lelketek, mind testetek feddhetetlenül őriztessék meg a mi Urunk Jézus Krisztus eljövételére. Hű az, aki elhívott titeket és ő meg is cselekszi azt.” 1Thes 5,23-24.

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és reménnyel teljes újévet kívánunk, neked és minden testvérünknek az Úr Jézus Krisztusban.

Testvéri szeretettel:

Cserépfalu, 2020. 12. 20.

Gyuszi és Erzsike

2020. 12. 20-án **Falucskai Gusztáv** testvér telefonált. Áldott ünnepeket kívánt a gyülekezetnek. Nemcsak maga és a családja nevében, hanem tolmácsolta **Csik Sándor** testvér és felesége ünnepi jókívánságát is. Velük telefonon beszélt. Tornakápolnán meglátogatták **Ször Marika** testvérünket, és ő is köszönti a gyülekezetet.

2020. 12. 21-én telefonált, és e-mailt is írt **Tóth Éva** testvérünk Győrből.

Kedves Imre Testvér!

Istentől megáldott karácsonyi ünnepeket kívánok a 71. Zsoltárral, és a 68. Zsoltár 20. versével: *Áldott legyen az Úr! Napról-napra gondoskodik rólunk a mi szabadításunk Istene!*

Szeretettel köszöntöm a Gyülekezetet is a fenti igéssel, és köszönöm imádságukat.

Az Úr áldásával kívánok áldott karácsonyt!

Dicsőség a magasságos mennyekben az Istennek. Lukács 2:14.

Szeretettel küldöm Édesapa írását.
Éva

Telefonban a 71. zsoltárt a „nyugdíjasok zsoltárának” nevezte. Csak néhány vers belőle:

1. *Te benned bízom, Uram! Ne szégyenüljek meg soha.*

9. *Ne vess el engem az én vénségemnek idején; mikor elfogy az én erőm, ne hagyj el engem!*

18. *Vénségemig és megőszülésemig se hagyj el engem, oh Isten, hogy hirdessem a te karodat e nemzetségnek, és minden következőnek a te nagy tetteidet.*

Az édesapja (Tóth Sándor testvér) írását külön közlöm.

2020. 12. 21-én Kimléről **Weiszné Erzsike** testvérünk is telefonált. Szeretettel küldi karácsonyra a testvéreknek az Ézs 57,1-et: *Az igaz elvész és nem veszi észébe senki, és az irgalmasságtevők elragadtatnak, és senki nem gondolja fel, hogy a veszedelem elől ragadtatik el az igaz.* Várjuk vissza az Úr Jézust. Ez az Ige is erről szól: *Elragad az Úr a veszedelem elől.*

Szeretettel:

Debrecen, 2020. 12. 21-én

Apostol Imre